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 شماره 
2379 روزنامه صبح ایران

غیر محرمانه
 5 پیش شرط ایران 

به روایت فرمانده سابق سپاه
 فرمانده قرارگاه فرهنگی و اجتماعی بقیه‌ا... و 
فرمانده اسبق سپاه پاسداران، به تشریح شروط 
پنج‌گانه جمهوری اسامی ایران و خطوط قرمز در 
کره با آمریکا پرداخت. سرلشکر  مسیر هرگونه مذا
محمدعلی جعفری،  گفت: پاسخ ایران به آمریکا بر 
مبنای ۵ پیش‌شرط اصلی که دقیقاً همان مطالبات 
حقه و طبیعی جمهوری اسلامی ایران است تنظیم 
شده است و تا زمانی که این پیش‌شرط‌ها محقق 
کره‌ای انجام نخواهد شد. وی افزود:  نشود، مذا
تا زمانی که جنگ در همه جبهه‌ها پایان نیافته، 
تحریم‌ها برداشته نشده، پول‌های بلوکه‌شده آزاد 
نگشته، خسارت‌های ناشی از جنگ جبران نشده 
کمیت ایران بر تنگه هرمز به رسمیت  و حق حا
کره دیگری در کار  شناخته نشده باشد، هیچ مذا
کره‌کننده و پیام  نیست. این مطالبه مردم از تیم مذا

ملت ایران به دولت آمریکاست.

ک علی کریمی توقیف بخشی از املا
قوه قضاییه در اطلاعیه ای از توقیف بخشی از 
اموال علی کریمی خبر داد.  در اطلاعیه دستگاه 
قضایی آمده است: در راستای حفظ حقوق عامه و 
اجرای قانون تشدید مجازات جاسوسی و همکاری 
با رژیم صهیونیستی علیه امنیت و منافع ملی به نفع 
مردم شناسایی و توقیف شده است. یکی از خائنان 
به وطن که فعالیت گسترده‌ای در حمایت از دشمن 
در سال‌های گذشته ویژه در جنگ های تحمیلی 
اخیر داشته علی کریمی، بازیکن سابق فوتبال است. 
با استعلامات صورت‌ گرفته از سازمان ثبت اسناد و 
ک نامبرده که سعی در  ، برخی از املا ک کشور املا
اختفای آنها داشته با کار پیچیده حقوقی اطلاعاتی 
در استان البرز شناسایی شده است. بنابراین 
گزارش، دو واحد تجاری و ۴ واحد مسکونی از علی 
کریمی شناسایی و به دستور قضایی به نفع مردم 
ک شناسایی شده  توقیف شده است. یکی از املا
ک ثبتی به نام هاوش، فرزند علی کریمی  یک پا

شامل دو واحد تجاری و ۴ واحد مسکونی است.

 انتقاد شمس‌الواعظین 
به اصلاح طلبان 

ماشاءا... شمس‌الواعظین، روزنامه‌نگار و مشاور 
ارشد مرکز مطالعات راهبردی خاورمیانه گفت: 
اصلاح‌طلبان با کمبود سواد اسرائیل‌شناسی مواجه 
هستند. اینکه اسرائیل قصد کوچک‌کردن  ایران را 
دارد، کاملا مشهود است. وی بیان کرد: متاسفم 
بگویم موضوع اسرائیل شناسی در ایران با کمبود 
سواد مواجه است، به ویژه در نیروهای سیاسی و 
به طور مشخص، اجازه بدهید بگویم حتی اصلاح 
طلبان. وی ادامه داد: اصولگراها تکلیفی عمل 
می‌کنند. گفته می شود این تکلیف شماست و 
انجام می دهند ولی اصلاح طلبانی که معتقدند 
باید عقلانی به مسائل نگریست و ...؛ عقلانیت 
محض است که اسرائیل خواهان کوچک کردن 
و به اصطلاح تجزیه ایران است. تردیدی نباید در 

این زمینه داشت.

ادعای عجیب ترامپ
دونالد ترامپ، رئیس جمهور آمریکا با تکرار زیاده 
خواهی و زورگویی خود علیه سایر کشورهای 
مستقل بر خلاف قوانین بین المللی اعلام کرد که 
الحاق ونزوئلا به آمریکا را بررسی خواهد کرد! ، رئیس 
جمهور آمریکا در این خصوص گفت که الحاق 
ونزوئلا به کشورش به عنوان پنجاه و یکمین ایالت 
را »به صورت جدی بررسی می‌کند«! دونالد ترامپ، 
در بخش دیگری از سخنان خود با تکرار آرزوهای 
تحقق نیافتنی اش ادعا کرد که در حال بررسی از 
سرگیری عملیات موسوم به »پروژه آزادی« برای 
باز کردن تنگه هرمز است؛ اما در ادامه گفت: هنوز 
تصمیم نهایی برای ازسرگیری این پروژه را نگرفته‌ام.

 

دریچه

  یکی از مکان‌هایی که هموطنان آسیب 
دیده از جنگ رمضان را در خود جای داده 
است، هتل بین‌المللی لاله تهران است. این 
هتل که از قدیمی‌ترین هتل‌های ایران به 
شمار می‌رود این روزها میزبانی از هموطنانی 
را بر عهده دارد که اقامتشان از جنس 
مسافرت نیست. وقتی وارد هتل می‌شوید، 
هیچ چیز غیرعادی به نظر نمی‌رسد. افرادی 
کنده نشسته‌اند و  در لابی به صورت پرا
برخی هم در حال رفت و آمد به اتاق‌هایشان 
هستند. چند نفری جلوی در ورودی 
هتل ایستاده‌اند. انگار منتظر آمدن کسی 
هستند. یک خانم با همراهی چند نفر به 
داخل می‌آید. مستقیم به سمت مهد کودکی 
می‌رود که برای بچه‌های جنگ زده در هتل 
راه‌اندازی شده است. این زن خانم بهروزآذر 

معاون زنان و خانواده ریاست جمهوری 
است. وقت را تلف نمی‌کند. با بچه‌ها خوش 
و بش می‌کند. با مربیان مهد گپ می‌زند 
و به سمت سالن بازی می‌رود. بچه‌ها در 
حال پینگ پنگ بازی کردن هستند. با 
آنها هم سر به سر می‌گذارد و پس از گشتن 
در هتل و ارزیابی کیفیت خدمات ارائه 
شده، پای درد دل جنگ زده‌ها می‌نشیند. 
صحبت‌ها گل می‌اندازد و ساعت‌ها طول 
می‌کشد. در کنار در ورودی هتل مردی در 
حال گفتن نکاتی به یکی از کارکنان است. او 
کامبیز قلی زاده سلطانی مدیرعامل شرکت 
توسعه گردشگری ایران است که مجموعه 
له زیر نظر او اداره می‌شود،  هتل‌های لا
مجالی برای گفت وگویی کوتاه فراهم 
می‌شود.قلی‌زاده درباره اسکان خانواده 

های آسیب دیده از جنگ در هتل گفت: ما 
دراقدامی انسانی و مسئولانه، درهای هتل را 
به روی خانواده‌هایی گشودیم که در کوران 
جنگ، خانه‌های خود را از دست داده‌اند. 
البته تاش کردیم که صرفا مکانی برای 
اسکان موقت فراهم نکنیم و امکانات رفاهی، 
تفریحی و درمانی را هم تا جایی که می‌توانیم 
به مجموعه اضافه کنیم تا مهمانان عزیز ما 
هم سلامت جسمی و هم سلامت روان خود 
را بازیابند. وی ادامه داد: در حال حاضر 
بیش از 700 نفر از خانواده‌های جنگ زده 
عزیز کشورمان که حدود 300 خانواده را 
تشکیل می دهند، در هتل مستقر هستند. 
از همان بدو ورود تلاش کردیم بدون معطلی 
کلید اتاق‌ها را دریافت کنند و اسکان پیدا 
کنند. در کنار ارائه صبحانه، ناهار و شام، 

سالن همایش‌های هتل را با ظرفیتی 
بیش از 500 نفر به مهد کودک و سالن بازی 
کودکان اختصاص دادیم و حتی گیم نت 
هم راه‌اندازی کردیم. قلی‌زاده افزود: در کنار 
این خدمات مرکز روان درمانی نیز راه‌اندازی 
شده است که متخصصان مجرب در آن به 
هم وطنان جنگ زده کمک می‌کنند. این 
مرکز با هدف کاهش استرس، بازیابی سلامت 
روانی و ارائه حمایت‌های لازم به میهمانان 
مستقر در هتل فعالیت می‌کند. ما تلاش 
کردیم که تا جایی که می‌توانیم به موضوعات 
فرهنگی هم توجه داشته باشیم و علاوه بر 
حضور چهره‌های مختلف و اجرای برنامه، 
نمایش فیلم هم برقرار کرده‌ایم و هر شب 
یکی از فیلم‌های پرمخاطب را به نمایش 

درمی‌آوریم. 

بازتابی از تلاش برای بهبود وضعیت آسیب‌دیدگان جنگ رمضان

زندگی 300 خانواده در هتل 

عکسنامه  عکس:  حجت سپهوند در روزهای نخست جنگ رمضان گل‌فروشی سر چهار راه گلهایش را 

حراج می‌کرد او به زنان و دخترانی که در شهر مانده بودند شاخه 

گُلی هدیه می‌داد‌. همدلی در این مرز و بوم به وقت وطن فقیر و 

غنی نمی‌شناسد. اتوبان ستاری‌ جنوب به شمال.  

 

اصلاح قیمتی نان نداشتیم
 معاون اقتصادی استاندار تهران گفت: قیمت‌های 
نامتعارف نباید اتفاق بیافتد و ما نیز در مقابل به شدت 
برخورد می‌کنیم؛ بهترین نظارت توسط خود مردم 
انجام می‌شود و باید به سامانه ۱۲۴ سازمان صنعت 
و معدن یا سامانه ۱۳۵ اطلاع‌رسانی کنند.حشمت 
ا... عسگری با اشاره به وضعیت قیمت آرد و نان گفت: 
کالاهای ما به طور کلی دو دسته‌اند؛ یک دسته قیمت 
مصوب دارند و یک دسته از کالاها هم قیمت تنظیم 
بازار ندارند. اینها براساس فرمول سازمان حمایت، 
ج می‌کنند و پاسخگوی این قیمت  قیمت‌ها را در
خواهند بود. در مورد نان و برخی کالاها قیمت مصوب 
داریم؛ در مورد نان هیچ اصاح قیمتی نداریم. به 
شدت از متخلفین به ویژه در بخش نان سنگک و 
نان بربری گلایه داریم.معاون استاندار تهران با بیان 
اینکه برخی از استدلال‌های نانواهای سنگک درست 
است؛ اما قیمتی که برای این نوع نان تصویب کردیم 
دقیقا قیمتی بود که خود اتحادیه پیشنهاد داد، ادامه 
داد: متاسفانه این نانوایی‌ها به همان قیمتی که 
خود اتحادیه آنالیز کرده بود، پایبند نبودند و ما نیز 
به شدت برخورد کردیم. ما درباره سایر نانواها و سایر 
شهرستان‌ها اصا مشکل نداریم و مشکل ما فقط 
برای همین دو نوع نان سنگک و بربری است. مجددا 
برای سال جاری از اتحادیه خواهش کردیم که بروند و 
آنالیز کنند و برای نان آزاد و نان مصوب دولتی قیمت 

جدید بدهند.

موردی از هانتاویروس نداشتیم
معاون بهداشت وزارت بهداشت درمان و آموزش 
پزشکی با اشاره به افزایش بحث‌ها درباره هانتاویروس 
کنون موردی از این ویروس در ایران گزارش  گفت: تا
نشده و خطر همه گیری آن بسیار پایین است. دکتر 
علیرضا رییسی در تشریح این خبر با اشاره به افزایش 
مطالب منتشر شده درباره هانتاویروس در فضای 
کید کرد: این ویروس جدید نیست و سال  مجازی، تأ
هاست در دنیا شناخته شده است، ضمن اینکه 
کنون هیچ موردی از نوع جدید هانتاویروس در  تا
ایران گزارش نشده و جای نگرانی وجود ندارد.وی با 
بیان اینکه هانتاویروس از سال های گذشته شناخته 
شده بوده و به طور کلی دو نوع اصلی دارد، افزود: نوعی 
که بیشتر در آسیا و اروپا مشاهده می شود، عمدتاً تب 
خونریزی دهنده همراه با نارسایی کلیوی ایجاد می 
کند و نوع جدیدتر آن که بیشتر در قاره آمریکا به ویژه 
آمریکای جنوبی دیده می‌شود، ریه ها را درگیر کرده 
و موجب مشکلات قلبی - ریوی می شود.وی افزود: 
آنچه این روزها بیشتر درباره آن صحبت می شود، 
مربوط به موارد ابتلا در یک کشتی تفریحی بوده که از 
آرژانتین به سمت جزایر قناری در حال حرکت بوده 
است. در این کشتی چند نفر مبتلا شدند که برخی از 
آنها حتی به بخش مراقبت های ویژه منتقل شدند و 

تعدادی نیز جان خود را از دست دادند.

پایان قاپ‌زنی‌های سریالی در تهران
مرکز اطلاع‌رسانی فرماندهی انتظامی تهران بزرگ 
از دستگیری فردی حدود ۳۰ ساله خبر می‌دهد که 
به سرقت‌های متعدد از جمله قاپ‌زنی گردنبند و 
دستبند در پایتخت مظنون بود.با توجه به شرایط 
جنگی موجود در کشور و ابلاغ برخورد بدون ملاحظه 
با مجرمان، گشت‌های ويژه شکار سارقان با استفاده از 
گاهان زبده و با تجربه فعال شده که از ابتدای جنگ  کارآ
تحمیلی رمضان تا همین دیروز ۱۵۰ سارق را زمینگیر و 
دستگیر کرده است.در این پرونده هم متهم توسط 
عوامل سرکلانتری دهم تهران شناسایی و دستگیر 
گاهی تهران  شده و پس از انتقال به پایگاه دهم پلیس آ
بزرگ، تحت تحقیقات تخصصی به سرقت‌های متعدد 
اعتراف کرده و جزئیات فعالیت‌های خود را در مواجهه 
کیان تشریح کرد. پلیس با بیان اینکه در  حضوری با شا
بازرسی از منزل متهم، مقادیری از طلاجات مسروقه 
کشف شد می‌گوید که متهم دارای یک همدست بوده 
گاهان پایگاه دهم  که دستگیری وی در دستور کار کارآ

قرار دارد.

کوتاه

 روز یکشنبه و در نخستین یکشنبه تخفیف‌دار در 
قالب طرح شناور بهای بلیت، سینماهای سراسر 
کشور با استقبال حدود ۲۰ هزار مخاطب شاهد 
افزایش حدود ۴۰ درصدی مخاطبان به نسبت سایر 
یکشنبه‌ها شدند.روز یکشنبه ۲۰ اردیبهشت به‌عنوان 
نخستین یکشنبه تخفیف‌دار در قالب اجرای طرح 
شناور بهای بلیت‌، سینماهای کشور شاهد استقبال 
۱۹ هزار و ۶۷۰ مخاطب بودند که این عدد در مقایسه 
با آمار یکشنبه‌های هفته گذشته با افزایش حدود ۴۰ 
درصدی مواجه شد.این آمار در حالی است که مطابق 
کران  داده‌های ثبت‌شده در سامانه مدیریت فروش و ا
کنون ۸ یکشنبه  سینما )سمفا( از ابتدای سال تا
 سپری‌شده است که میزان استقبال مخاطبان 

در این روزها عبارت‌اند از:
یکشنبه ۲ فروردین ۸ هزار و ۲۱۱ مخاطب، یکشنبه ۹ 
فروردین ۳ هزار و ۷۲۱ مخاطب، یکشنبه ۱۶ فروردین ۳ 
هزار و ۴۰۳ مخاطب، یکشنبه ۲۳ فروردین ۹ هزار و ۸۹۲ 
مخاطب، یکشنبه ۳۰ فروردین ۱۳ هزار و ۱۲۸ مخاطب، 
یکشنبه ۶ اردیبهشت ۱۲ هزار و ۱۱۰ مخاطب، یکشنبه 
۱۳ اردیبهشت ۱۴ هزار و ۳۵۳ مخاطب و یکشنبه ۲۰ 
اردیبهشت ۱۹ هزار و ۶۷۰ مخاطب.بر اساس آمار 
احصا شده صرفا در روز گذشته و در نخستین روز 
، پردیس سینمایی  اجرای طرح یکشنبه تخفیف‌دار
کوروش با ۹۵۷ مخاطب، پردیس سینمایی هدیش 
با ۶۸۹ مخاطب، پردیس سینمایی ایران مال با 
کومال کرج با ۵۵۳ مخاطب  ۶۷۰ مخاطب، پردیس ا

و پردیس سینمایی هنر شهر آفتاب شیراز با ۴۶۴ 
مخاطب به‌عنوان ۵ پردیس نخست در فهرست 
استقبال مخاطبان یکشنبه تخفیف‌دار قرار گرفتند.
شایان‌ذکر است روز گذشته گیشه سینماها مبلغ 
۱۸,۲۵۱,۴۸۸,۴۹۹ ریال را ثبت کردند که در مقایسه با 
هفته گذشته آن با مبلغ ۱۴,۱۰۴,۱۴۱,۱۵۹ ریال شاهد 
افزایش ۳۰ درصدی فروش نیز بودند.لازم به توضیح 
است که مطابق با طرح شناور قیمت بلیت سینماها 
که از روز چهارشنبه ۱۶ اردیبهشت‌ماه اجرایی شده 
است روزهای یکشنبه و سه‌شنبه هر هفته قیمت 
بلیت کلیه سینماها به‌صورت نیم‌بها در سینماهای 
مدرن ۹۰ هزار تومان سینماهای ممتاز ۶۰ هزار تومان 

و درجه‌یک ۵۰ هزار تومان است.

افزایش مخاطبان در اولین یکشنبه تخفیف‌دار سینماها

فراخوان مناقصه عمومیفراخوان مناقصه عمومی
همزمان با ارزیابی کیفی)فشرده( - نوبت دومهمزمان با ارزیابی کیفی)فشرده( - نوبت دوم

اداره كل راهداری و حمل و نقل جاده ای جنوب استان سيستان و بلوچستان )ايرانشهر( در نظر دارد پروژه های ذيل را :

مبلغ برآورد اولیهمحل اجراموضوع پروژهردیف
)ریال (

ضمانتنامه شرکت در 
زمان بازگشایی پاکت هامناقصه )ریال(

خرید،حمل،نصب و راه اندازی دیزل ژنراتور ) 350کاوا 1
ولوو پنتا سوئد( در پایانه مرزی ریمدان 

پایانه مرزی 
1405/03/09 78،000،000،0003،900،000،000ریمدان

ساعت 09:00 صبح

از طريق مناقصه عمومی يک مرحله ای همزمان با ارزيابی كيفی  به پيمانکار واجد شرايط واگذار نمايد. لذا از كليه شركت هايی كه شرايط لازم جهت 
اجرای پروژه مذكور را دارند دعوت بعمل می آيد اسناد ارزيابی كيفی و اسناد مناقصه را از  طريق سامانه تداركات الکترونيکی دولت دريافت نمايند.كليه 
www.setadiran.ir  مراحل برگزاری از دريافت اسناد ارزيابی كيفی تا بازگشايی پاكت ها از طريق درگاه سامانه تداركات الکترونيکی دولت )ستاد( به آدرس
 انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضويت قبلی، مراحل ثبت نام در سايت مذكور و دريافت گواهی امضای الکترونيکی را جهت 

شركت در مناقصه محقق سازند.
مهلت دریافت  اسناد مناقصه  از سایت : از ساعت 8 صبح مورخ 1405/02/21  الی 6 بعدازظهر  مورخ 1405/02/23

آخرین مهلت بارگذاری اسناد در سایت جهت شرکت در مناقصه : ساعت  12 ظهر  مورخ 1405/03/07
آدرس کارفرما : استان سيستان و بلوچستان – شهر ايرانشهر –خيابان امام خمينی)ره(-اداره كل راهداری و حمل و نقل جاده ای جنوب استان سيستان و 

بلوچستان )ايرانشهر(
پاكت الف شركت كننندگاه در مناقصه  بايد به صورت لاک و مهر شده حداكثر تا ساعت 12 ظهر مورخ 1405/03/07 تحويل دبيرخانه اداره كل گردد.

كدپستی : 13163-99169     تلفن: 054-372220851-3
حداقل پایه مورد نیاز: 5 تجهيزات و تاسيسات

بر اساس بخشنامه شماره 69432 مورخ 1394/4/30 سازمان مديريت و برنامه ريزی كشور موضوع: حداكثر ظرفيت كاری مجاز پيمانکاران
محل برگزاری جلسه مناقصه : دفتر مديريت اداره كل

روابط عمومی اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ایی جنوب استان سیستان و بلوچستان )ایرانشهر( شناسه : 2172546
1093

ری وحمل ونقل جاده ای سازمان راهدا
ری و حمل و نقل جاده ای   اداره كل راهدا

جنوب استان سيستان و بلوچستان)ايرانشهر(

فراخوان  مناقصه عمومیفراخوان  مناقصه عمومی
نوبت دومنوبت دوم

ــن( و از  ــورت الكترونيكي)توک ــاً بص ــه صرف ــن مناقص ــرکت در اي ــت ش ــي جه ــام آمادگ ــه: اع توج
ــد. ــي باش ــاني www.setadIran.ir   م ــه نش ــتاد ب ــامانه س ــق س طري

ــت و بهسازی جاده و  ــه  مرم ــوط ب ــله ای شماره  م م/04/0536مرب ــک مرحـ ــی ي مناقصه عموم
ــور  ــاه 14 آبتيم ــه چ محوط

الف- شرح مختصر خدمات
ــه اي  ــرمخلوط رودخان ــراي قش ــات خاکي،اج ــتر، عملي ــدن بس ــطيح وکوبي ــب ،تس ــات تخري عملي
وتثبيت با آهک،شن ريزي،تسطيح ورگاژ،خاکبرداري وخاك ريزي،اجراي قشرزيراساس وشفته 
آهک،ساختمان پي دستگاه حفاري،ديوارسنگي سمت 17متري،احداث گودال بتني/بلوکي آبگل ،

لوله کشي آب وگاز،ساخت ونصب مهارهاي لوله گاز،سپتيک40کيلومتري اهواز
ب- محل اجرای خدمات و مدت انجام کار

محل اجرای خدمات در 40کيلومتری اهوازو مدت انجام آن 8ماه می باشد.
ج- برآورد کارفرما

برآورد کارفرما جهت انجام خدمات   -/126,627,387,417ريال  وتعديل پذير می باشد
د-شرایط مناقصه گران متقاضی

- داشتن ظرفيت آزاد)تعدادي و ريالي( در رشته مربوطه 
- مناقصه گران داراي  حداقل پايه 5 گرايش راه و ترابری در تعيين برنده مناقصه و در شرايط 
ــده مناقصه و در شرايط  ــن برن ــي باشد - در تعيي ــي استاني م ــاي بوم ــا شرکت ه ــت ب برابر،الوي
برابر،الويت با شرکت هاي بومي استاني مي باشد..- توانايي ارائه تضمين شرکت در فرآيند 
ارجاع کار به مبلغ -/6,331,369,371ريال که بايستی به يكی از دو صورت زير ارائه گردد :

الف:  ارائه رسيد وجه صادره از سوي حسابداري کارفرما مبني بر واريز مبلغ فوق الذکربه شماره 
حساب IR940100004001111604022067  نزد بانک  مرکزي جمهوري اسامي ايران شعبه 

مرکزي جمهوري اسامي ايران - اهوازکد 0 حساب - بنام  شرکت ملي مناطق نفتخيز جنوب
ــدت  ــراي م ــدا ب ــه ابت ــه ک ــرم نمون ــق ف ــر طب ــوق الذک ــغ ف ــزان مبل ــه مي ــه بانكي ب ــه ضمانتنام ب: ارائ
)90روز( معتبر بوده  وپس از آن نيز با اعام کارفرما براي مدت )90 روز( ديگر قابل تمديد باشد.

ــدات-  ــام تعه ــن انج ــوان تضمي ــدن ( بعن ــده ش ــورت برن ــان )در ص ــغ پيم ــه 5% مبل ــي ارائ - تواناي
ــر  ــذاری تصوي ــر بارگ ــاوه ب ــاع کار ع ــد ارج ــن شرکت در فرآين ــل تضمي ــت تحوي ــر جه مناقصه گ
ــه دفتر کميسيون مناقصات در اهواز،  تضمين از طريق سامانه لازم است بصورت حضوری ب
ــای راه و  ــوك دو، ساختمان طرحه ــروی بل ــع در روب ــان، واق ــان اسام مجتمع تندگوي کوی فدائي

ــد. ــن را تسليم نماين ــه و تضمي ــرر مراجع ــت مق ــاختمان در مهل س
توجه: ضمانت نامه فرآيند ارجاع کار و انجام تعهدات صادره توسط بانک هاي پاسارگاد و 

سپه قابل پذيرش نمي باشد .
هـ-محل و  مهلت دریافت مدارک مناقصه گران

از کليه متقاضيان واجد شرايط دعوت به عمل مي آيد ظرف مهلت مقرر در اين فراخوان 
www.setadIran.ir جهت دريافت اسناد و اعام آمادگی از طريق سامانه ستاد و به نشاني
ــزاري  ــون برگ ــاده 12 قان ــد ج م ــي بن ــه اجراي ــق آيين نام ــاي لازم وف ــا ارزيابي ه ــد ت ــه نماين  مراجع

ــد. ــل آي ــران به عم ــه گ ــالي مناقص ــدارك ارس ــاده(بر روي م ــي س مناقصات)ارزياب
ــخ   ــاعت 8:00 تاري ــوری و( از س ــر حض ــی )غي ــورت الكترونيك ــی: بص ــام آمادگ ــت اع *مهل

تاريخ 1405/04/01  19:00 ساعت  1405/03/20لغايت 
محل، زمان تحویل و گشایش پيشنهادها 

تا ساعت 12:30 روز  يكشنبه مورخ   متقاضيان مكلفند پيشنهادات خود را حداکثر 
1405/04/21به صورت الكترونيكي و از طريق سامانه ستاد تسليم نمايند. ضمناَ پيشنهادات 
ــور  ــد و حض ــد ش ــت خواه ــايش و قرائ ــورخ  1405/04/24 گش ــنبه م ــاعت 08:00 روز چهارش در س
نماينده مناقصه گران با معرفي نامه و کارت شناسايي معتبر بامانع است.همچنين                      
مناقصه گران می بايست ضمن بارگذاری الكترونيكی تصوير تضمين شرکت در فرايند ارجاع 
ــه  ــور را ب ــن مذک ــل تضمي ــنبه مورخ1405/04/21اص ــاعت 12:30 روز  يكش ــا س ــامانه ت کار در س
صورت فيزيكی به کميسيون مناقصات شرکت ملي مناطق نفتخيز جنوب در آدرس: اهواز- 
کوی فدائيان اسام مجتمع تندگويان، واقع در روبروی بلوك دو، ساختمان سابق طرحهای 

ــد. ــليم نماين ــاختمان تس راه و س
همزمان ارائه معرفی نامه و کارت ملی برای متقاضيان شرکت در مناقصه و نمايندگان شرکتها 

در همه مراحل لازم و ضروری می باشد.
ــن  ــيس، آخري ــي تاس ــرکتها، آگه ــنامه ش ــي از اساس ــخه اصل ــک نس ــه ي ــورد ارائ ــب م ــر: حس تذک
تغييرات ثبتي و هرگونه گواهي مبني بر واجد شرايط بودن شرکت مطابق با مفاد آگهي 

الزامي مي باشد. 
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